
Kulturní den SOPM 
Občané z okolí řeky Morávky se společně bavili ve 

Vyšních Lhotách 
 

Představitelé mikroregionu Sdružení obcí povodí Morávky se snaží sdružovat své občany 
prostřednictvím rozmanitých společenských akcí. Na třetí srpnovou neděli přichystali                         
v areálu Kamenité pod beskydskými kopci ve Vyšních Lhotách Kulturní den SOPM.                        
Ve spolupráci s Kristýnou Pumrovou, projektovou manažerkou sdružení obcí, uspořádali pro 
obyvatele deseti vesnic velmi příjemné odpoledne. Návštěvníci si užili také hezké slunečné 
počasí. 
 
V areálu byla dostatečná nabídka zábavy pro děti, mnozí dětští návštěvníci si nechali 
pomalovat tvář ve stánku u vstupu. Také si zaskákali ve dvou nafukovacích hradech. Jeden 
poskytla místní KDU-ČSL a druhý společnost EKO–KOM a.s., která se zaměřuje na osvětu 
třídění odpadů. Možnost povozit se na koníkovi samozřejmě nemohla chybět. 
 
Své zajímavé výtvory prezentoval Tajuplný svět podivuhodných her Jiřího Šebesty, který 
sídlí v Pražmě. Byly to promyšleně zhotovené hry z různých recyklovaných materiálů. Děti 
a nejen ty mohly například přesunovat kuličku do jamek pomocí jednoduchých nástrojů a 
pohybů, například s využitím síly větru, vystřelením pomocí houpačky, apod. Autor her uvedl: 
„Nabízím vám nezapomenutelný zážitek, který zamotá hlavu fantaskními příběhy.“  
 
Kvalitní kávu a chutnou domácí limonádu nabídla firma Zrnko kafe, která také sídlí nedaleko, 
v Raškovicích. Dováží svůj sortiment, kávu či kakao, z jižní Ameriky. Kromě věcí ke spotřebě 
na místě nabízeli tito zajímaví podnikatelé z maličké společnosti i jiné originální zboží k 
prodeji, například ovocný sirup, lapače snů, různé sladké kuličky, kamínky. Byli ochotní si 
povídat se zákazníky, například předávali informace o kávě, o bylinkách, i o spiritualitě 
jihoamerických Indiánů.  
 
Na sever Ameriky, na tehdejší Divoký západ, jsme se pak vydali díky koncertu kapely Michal 
Tučný Revival Band, hlavního programového bodu Kulturního dne SOPM. Na akci přišlo 
mnoho lidí staršího věku a mnozí z nich si při poslechu country muziky legendárního Michala 
Tučného zavzpomínali na mladá léta. Někteří návštěvníci využili prostor pro svou vlastní 
zábavu, skupinově tančili tradiční country tance za doprovodu kapely. Měl jsem pocit, že je 
nacvičovali dlouho dopředu. 
 
Koncert měl dvě části. Písně z jeho první části jsem většinou neznal, ale ke konci zahráli 
několik slavných skladeb muzikanta Tučného, například Poslední kovboj, Když si báječnou 
ženskou, … Výběr revivalové kapely byl pro všechny dobrou volbou.  
 
Program se odehrával i před pódiem. Na začátku se představili političtí představitelé všech 
okolních obcí, byli mezi nimi starší i mladší politici, muži i ženy. V době, kdy kapela 
odpočívala, se konala soutěž o ceny. Losovala se čísla, která návštěvníci získali na začátku 
při vstupu do areálu. Výhrou byly například různé pochutiny nebo také popelnice. Celý 
kulturní den hezky moderoval Petr Tesarčík, předseda Sdružení obcí povodí Morávky a 
starosta Vojkovic. 
 
Společná akce obcí povodí Morávky se nejspíše uskuteční i příští rok. Pořadatelka Kristýna 
Pumrová z Dobré má již nyní nějaké další nápady. 

Petr  Salamon  z Dobré 


